AFPOCBHEPA®

Kapkac Trenaumupbl

«Arpocdepa — lNpamocreHHaA»

N3 OLUMHKOBAHHOM CTasIbHOM TPYObl
npedHaaHaqua ona MNOKpbimusAa comoebim nonuxap60Ham0M

NMACMOPT U3AENNUA

agrosfera-yartsevo.ru

N
> N

~

<

8 MX

6M \_

ANVHa—-4,6,8 m
WUpUHA —3 M
BbicoTa —2.27 m

www.arpocdepa.pd



http://www.parnik-sfera.ru/

YBakaembIn nokynatens!

bnazodapum Bac 3a nokyrnky kapkaca mennuusl «Agpocghepar, Komopsil rpocrayxum He meHee 10 nem,
rpu ycrio8uU €20 rnpaesusbHoU 3KCrTyamayuu.

Obpawaem Bawe eHumaHue, ymo OOO «Azpocchepa» He sensiemcss npou3sooumesieM Comogozo
rnonukapboHama u e 6a308yr0 KOMIMIEKMAayU Kapkaca mernnuubl oH He exodum. B ces3u ¢ amum
mopeyroujue opeaHusayuu UMeom fpaso KOMIMIIeKmosame Kapkac merniauybl CoOmoebiM nosukapboHamom
1106020 nNpouseodumeris.

wn

TPEBOBAHUA MO YCITOBUAM SKCIIJTYATALUU

lMepen ycTaHOBKOM Tennuubl BHUMATENbHO O3HAKOMbTEChb C WHCTPyKUmen. HenpaBunbHasi cbopka
MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHMIO KapKaca.

B 3aBMcMMOCTM OT MeCTOpPacCnonioXeHUA Tennuubl, MOKynaTeflb caM [OOJIKeH  OLeHUTb
BO3MOXHYH CHEroBYyK Harpy3Ky v npuv Heo6xoaMmMocTU NOCTaBUTbL MOAMOPKMU NMOA KaXAayr Ayry
Tennuubl AW CYMLLIATbL CHEr € Kapkaca. Tennuua paccuMtaHa Ha CHeroByrk Harpysky 220 kr/m?
(cootBeTcTBYET 40 CM CHEXHOIO MOKPOBA).

Tennvmua wmMeeT napycHocTb. [lpy camoctoaTenbHoW cOOpKe nokynatenb cam [JOJMKEH OLUEHUTb
HeoOX0AMMOCTb [OMOMHUTENBHOrO KpenneHusa Tennuubl K 3emrne, B 3aBUCUMOCTWM OT Tuna MOouYBbl U
MecTa pacnonoxeHuss Tennuubl. [Npyu ycTaHoOBKe Tennuubl Ha BETPEHOW MECTHOCTM Heobxoaumo
XECTKOE KpensieHne K MoOBEPXHOCTU NOYBbLI. Tennuua paccumMTaHa Ha BeTep CKOPOCTbo He Bonee 15 m/c,
Mpy YCNoOBMW Hanexalwlero KpenneHus Tennuubl K 3emne. Mpu cunbHom BeTpe ABepu M OPTOYKM
Tennuubl JOIMKHbI ObITb 3aKPbITHI.

He nopBepravite kapkac Tennmubl MEXaHNYECKUM BO3LENCTBUAM.

He nameHanTe caMoCTOATENbHO KOHCTPYKLMIO N3OENWS.

3anpelleHo KMCnonb3oBaHME [ObIMOBbIX CEpHbIX LaleKk W ApyrMX XUMWKAToB BO wu3bexaHue
NOBPEXAEHUS LIMHKOBOIO MOKPLITUA MaTepuarna Kapkaca.

YTtobbl HE OOMYCTUTb YMEHbLUEHMS CBETOMPOHMLIAEMOCTU COTOBOro nonuvkapboHaTa, ero noBepxHOCTb
pPEKOMEHYETCS OYMLLIATb XIOMKOBOW TKaHbI C MOMOLLBK BOAbl U MOWLUMX CPEACTB, HE COAepXaLinx
aMMuaka u pacTtBopuTenen. He pgonyckaeTtcss MCMONMb30BaHUSA XUMWYECKUX CPEACTB, COAepKallmx
abpasuBHble YacTuLbl.

FapaHTUUHbIE 06A3aTenbLCTBA

[@apaHTMMHBIA CPOK 3KCMNyaTauuMm Kapkaca Tennuubl — 24 mecdua € gaTel npogaxu. [apaHTtus
pacnpocTpaHsaeTca Ha nobble Npou3BOACTBEHHble AedekTbl U AedekTbl Matepuana. [apaHTua He
pacrpocTpaHAeTCss Ha MOBPEXAEHWS, BbI3BAHHbIE KOPPO3MEN SMIEMEHTOB KOHCTPYKUUW  M3genus unu
Ype3MepHOI CHeroBow Harpy3skon (6onee 220 kr/m2).
B cnyuyae camocTosATenbHOM COOPKM OTBETCTBEHHOCTb 3@ CHOC TEMMMLbl BETPOM HeceT nokynarenb.
"apaHTWiMHblE 06A3aTeNbCTBa NPeKpaLLaTCs:

3.1. Npu HeCoOTBETCTBUM MOHTaXa C MHCTPYKLMeN No cOopke;

3.2. Npv HapyLweHun TpeboBaHU MO SKCMyaTaunm TennuLbl;

3.3. npv “cnonb3oBaHUM TENNULbI HE MO HAa3HAYEHNIO;

3.4. npu gedopmaumm Kapkaca BCreacTeme OBUXKEHUS IPYHTa;

3.5. npu HacTynneHum obCTOATENBCTB HENPEOAONTUMON CUnbl (CTUXMIHBIE BeacTBuUS);

3.6. nNpv OTCyTCTBMM nacnopTa Ha usgenve v AoKyMeHTa, nogTBepXxaatoLero onnary.
MosiBneHne pxaBuMHbl U ©enoro Hameta Ha 3NemMeHTax KOHCTPYKUMM He saBnsdeTcsa Opakom unu
NPON3BOACTBEHHLIM Ae(EKTOM N He MOXeT OblTb OCHOBaHMEM Afs 3amMeHbl WM BO3BpaTa kapkaca no
rapaHTun.
apaHTM He pacnpoCTPaHSATCA Ha COTOBbLIV NonukapboHar.

I'Ipe,qanﬂTue—Mer'rOBMTenb HeceT OTBETCTBEHHOCTb:

- 3a NOJTHOTY KOMMNNeKTaunu;

- 3a COGI/IpaeMOCTb KapKaca Teniuupbl;

- 3a NPOYHOCTb KOHCTPYKUNN NMPUN YKa3aHHbIX BEJTMYMHAX BHELWHUX aTMOC(beprIX BO30ENCTBUIA.



WHCTpyKUUuA Nno c6opke Tennuubl

OnucaHue nspgenus

Tennuua «Arpocdepa-lpamocTeHHas» npeaHasHadeHa pAns Cco3daHust ONTMMAanbHOro Knumarta npu
BblpalLMBaHUKN paccabl, LBETOB U OBOLLEN Ha NpuycagebHoM yyacTke.

Kapkac tennuubl «Arpoccepa—llpamocTeHHasi» U3roToBneH 13 ouMHKOBaHHOW Tpybbl ceyeHnem 40x20 mm
n 20x20 MM 1 NpegHasHadeH Ans NoKpbITUS COTOBLIM nonukapboHatom. [Ana ynobcTea nepeBo3ku, Topew, 1
ayru mnarotaBnmeaeTcs pa3bopHbiMu. Kapkac Tennuusl cobupaetca ¢ nomollbio 6ontoB u raek (M6). Ana
cbopkn Heobxoamm raeudHbin knrod Ne10.

MpeoycMoTpeHo Hanuune AOByX ABeper n hopTodek ANs yryylleHus NpoBeTpmuBaHua Tennuupl. MNokpbiTne
Ha 3MMYy CHMMaTb HE HYXHO.

Pacxopn cotoBoro nonukapboHaTa (npu pasmepe nucta 6,0x2,1 m):

- Ha Tennuuy anvHomn 4 m — 3 nucta + 4 nor. m,

- Ha Tennuuy gnvHom 6 m — 5 nucra,

- Ha Tennuuy AnuHon 8 M — 6 NUCTOB + 2 MOr. M.

KomnnekTauusa nagenus

MMos. HaunvexosaHve fetanei Kon-eo, wr Bun
4mM|[6M|8m
1 |Topey 4 4 4
2 |[OBepb c hopToUKOW 2 2 2
3 |Knanan 2 2 2
4 |[Mopor 2 2 2
5 |Oyra 3 5 7
6 |Cromka (L=1730 mm) 6 | 10 | 14
7 |Mpsimas 40x20 mm (L=980 mm) 16 | 24 | 32 L ]
8 |Mpsamas 20x20 mm (L=980 mm) 20 | 30 | 40
9 [Hoxku (4Nns KpenneHus B rpyHT) 10 | 14 | 18 b= <7
10 |KoHeK OLMHKOBaHHbIN 4 6 8 ' 4
11 |T-o6p. KpenexHasi nnacTuHa, napa 20 | 24 | 28 "‘;‘Ir'
12 |X-06p. KpenexHasi nnacTuHa, napa 21 | 35 | 49 0
13 |Yrnosas kpenexHas nnactuHa, napa 4 4 4 F l:
14 |Pyudka (ans asepu n ropToYKm) 4 4 4 ﬁ—)
O
15 |Metnsa 8 8 8 ‘?ﬁ




Kon-Bo, wT

Mos. HaunmeHoBaHue getanen Bun
4m|6M|8m
16 Kptoyok (ansa dvkcaumm ABepn B OTKPbITOM 5 2 2
MOSIOXKEHUN)
17 50an M6x70 mm c warnbon (Ans KpenneHns ayr K 12 | 20 | 28
CTOVKam)
18 |bont M6x50 MM c Lwarbon 22 | 26 | 30
19 |Bont M6x50 MM (AN HOXeK) 10 | 14 | 18

20 |BonTt M6x35 MM (ans kpenex. nnactuH, npsimsie 40x20)| 48 | 72 | 96

21 [bonT M6x20 MM (ans kpenex. nnactuH, npsaMsie 20x20) | 80 | 120 | 160

22 |lavika M6 172 | 252 | 332 $

23 |Camopes 4,2x19 MM (ANs netenb, KPOYKOB 1 pyyek) | 40 | 40 | 40

Camopes 4,2x19 MM co cBeprioM (Ans KPHUYKOB U

24 16 | 16 | 16
py4ek)
25 |Camopes 4,2x16 MM CO CBEPOM (A5 HOXeEK) 20 | 28 | 36
26 BuHT M4x16 MM C raikon 1 ou. 1 pe3vnHoBOM Lanbon 24 | 36 | a8
(ans kpennenus nonvkap6boHaTa K KOHbKY)
27 Camopes 4,2x19 MM ¢ oL Lanbon u pe3vHoBbIM 188 | 224 | 260 hesosones -

ynnoTHuTenem (Ansa Kpennexua nonukapboHarta)*

* Z[aHHBIﬁ KOMIIJICKT CaMOPE30B pacCHUTaH [Jid KPECIUICHHUA COTOBOT'O nonnKap60HaTa TOJ'H.[IPIHOfI 4 MM
PekomeHayeMbi HAGOp MHCTPYMEHTa ANA COOPKM Tennuubl

JlonaTta

LWypynosepT ¢ 6buton PH2
Kntoy raeyHbin Ha 10 MM unu WypynosepT ¢ 6-TurpaHHoM Hacagkon Ha 10 mm
Hox cTpontenbHbIn
YpoBEHb CTPOUTENbHbIN
Pynetka 5-7 m

Ceepno @3 mm

Ceprno @4.5 mm

AN N N N N NN

O6wme npaBuna MOHTaXa COTOBOro nonukapboHara

K kapkacy nonvkapboHaT KpenuTcs C MOMOLLbIO CaMope30B pasMepoMm 4,2x19 MM C OLIMHKOBaHHON Wanbom 1
pe3nHOBbLIM ynroTHUTENem. B kapkace yxe npocBeprieHbl OTBEPCTUS, HeoOXoauMMble ANA KPEMneHus
coToBOro nonvkapboHata. Camopesbl MpU MOHTaXe He NepeTArnBaTb, OCTaBnAs HeOONbLUOW 3a30p Ha
«CBOOOAHBIN X0a».

MaHenu u3 coToBOro nonuvkapboHaTa ycTtaHaBnMBaTCA Takum ob6pas3om, YToObl MOBEPXHOCTb C 3aLLUUTON OT
yNbTpadhnoneToBoro M3nydeHMsl BCeraa Haxogunacb C HapykHoOW CTOpoHbl. OBG03HauyeHMe HaxoauTcs Ha
YNaKOBOYHOWN MNIIEHKE.

[1o MOMEHTa MOHTaXa NUCTbI AOIMKHBI XPaHUTLCS B 3aLLUTHOM MIIEHKE.

Pes3aHne matepuana ocyLIeCTBRSieTCs chneunanbHbiM CTPOUTENbHBIM HOXOM C BblABWXHbLIM ne3sueM. Bo
BpeMSi pe3aHusi nucTa 3aluTHas nneHka [OIPKHA ocTaBaTbCs HETPOHYTOW, MpensiTcTBys obpasoBaHuio
LaparnuH.

Mocne 3aBepLlueHna MOHTaXa naHenen coToBoro I'IOJ']MKap60HaTa HeobxoaMMo Cpasy Xe yoanutb 3allnTHYH
MNNeHKy C obeunx CTOpPOH JNnncTa.

Cne,u,yeT MMETb B BMAY, YTO KaHalbl FIOJ'IMKap6OHaTa nydule OpnueHTUpoBaTb B BEPTUKAlIbHOM HanpaBlieHUN.

4



Mopsapok coopku

Packpon cotoBoro nonmkap6oHara

Cxema packposi coToBoOro nonukapboHaTta 3aBMCUT OT ANWHbLI TENnUUbl. Ha pucyHkax HWxe npeacTaBreHb|
CXeMbl pacKkposi Ans Tennuubl anvHon 4 m (puc. 1), ons Tennuubl gnvHon 6 M (puc. 2) n gns Tennuub
anuHon 8 m (puc. 3).

Puc. 1
71_005/ _ 2100 ~ " 2300 s 3400
133 ] _ | yyy |
] : | 4 ." ll ) “ ) I
== I
S S = — :
NN I W SSCEES #
.’J[; | i  ............. 1|
N . 2300 3400
| [ [
, —— |
) 4 2 1 g !
s i 1%
: by _Topeu_l P :
SERN ' VL I
7 NEIN 9
. ‘ § 2300 - 1850 . 1850
NN\~ T : PR T =z
A ‘ | = N\ N \«‘1 O | /74 3
e ST 2 topey | Gok. | Gok. - TI-
2 @ 7 | 'CTeHKa | CTeHKa
b 151 N SN (o S I I AN NN NS N
/A o * 1850 1850 2300
1005 2100 =
o . A = I 7 P!
89
NUHWUK packposa | 9 N\ 7% |
CTEHKa | CTeHka |
N [ F




Puc. 2

oM

V77777 A T RSN TS

n
n
n
|
N
1 n.4
|
!
|
n

!

I

I

I

I

I
A
|

=1

\\
;
=
"
7
|
\\I
1
|
I
I

1850
"IIQIt\
oK.
a.

1850
NN
ok

3400
3400

AN \ N \

3400
A4y
KpblLa

o Kpblwa

_CTeHKa | CTeHK

\ / . I} y
X o el e e [ o i, i e e e
/ N N \
N \ O\ | | N
\ - - - ~ N \ -
\ . ¥ J = X
NN \ N
4= T T ] 4 ——— g IT e R e | \ \
Aﬁ N A . . | N
WI i - T e
¢ /|

1850
8
0 A \
CTeHKa | CTeHKa | CTeHKa .
1850
a1
0

2300
1
Topel,
2300
2
——Topel,
2300
3
Topel

1850
*f‘CZII'
Dok
1850
10
. OOK.
CTEeHKa

i_\_
-
)

3
)

/ ey O\
S AN
P O s
\lf N\ i /
\ / \ N 1 W/ y S

00l¢c 00lc oole - ooie 00] 7

Wy =" e N | V74
00ge | e/ R S | ooce W
T , == E__
/ N N R o M _.m
) ; | © Q ®
\ / P . Fe===t===n== - T
; o 3 , 2 N S o
4 5 yd 6, _: \r mm
/ s H.M\T, M a
o | =
\ ; -V =5
S0
IR 7 L N\N\NP7 Y B
N o oy




005

=

[

v

2100

/A

NENNZZZNNEN

SillE

e

I ::ﬁ 7l

005| 2100 _|

=

NINHUN pacxpoa%
nonukap6oHara|

S M

2100
]

2300

|

3400

A

-ﬂ

&\\x v

——Topey

7

&7

KpbiLLa |

/

2300

3400

2100

—— 1\

=2\
——TopeL Kpbllla

7

7

2100

[

2300

3400

o

1850

3400

2100

1850

1850 1850 _
I_\

2100

b=

/

% OoK.

= ! ;%; il
CTeHKa/NTeHKaﬁI/CTeH Ka/a

OoK.

1850

1850

1850 _

= e

=

2100

Ne\Z:”
Bok. Bok.

CTEeH Ka\y/CTeHKa

cTeHka |
N

1850

4150

o

v

2100

)

ook. A

CTEH K%

OCTaToK

Puc. 3

n.4




OBa Topua Heobxooumo
COeaVHUTbL Mexay cobon ¢
MOMOLLLID  KranaHa  Topua,
BCTaBMB €ro o yrnopa w
3aKpenMB C MOMOLLLID  OBYX
6ontoB M6x50 mm c wanbamm
(puc. 4). CHuzy Heobxoanmo
NPUKPYTUTL MOPOr C MOMOLLbIO
dontoB M6x50 ¢ wanbamu.
Cxema cbopkn Topua nokasaHa
Ha pUCyHKe 5.

O6paTuTe BHUMaHue:

- ynop Ans ABEPU Ha KranaHe Topua AOMMKEH HAXOAUTLCS CreBa;
- MOPOr NPUKPYYMBAETCSA C BHYTPEHHEN YacTu Topua.

Co6opka TopuoB

6onT C
wanbomn

KnanaH

Topew,
2/ NpaBbIN
Knana
\ﬁ

Cobepute BTOpOW TOpeL, aHanorM4Ho NepBoMy.

MoKpbITHe COTOBbLIM NONMKap6GoOHATOM TOPLIOB

1. HanoxuTte nuct nonukapboHaTta pasmepom 2300x2100
Kak rnokasaHo Ha pucyHke 6. CoTbl
pacnonaratbCs MO BepTuKanw.
BbipoBHANTE €ro co BCeEX CTOPOH M 3akpenuTe camope3amu
no gertansMm Topua M OBEpW, COMMacHoO MNpPOCBEPIEHHbIM
oTtBepcTuaMm. ObpexbTe nonvkapboHaT poBHO MO Ayre.

MM Ha TOopeu,
FIOJ'II/IKap6OHaTa AOOJTXHbI

2. Btopon yacTtblo

nonukapboHaTta

pa3Mepom

Puc. 6

=

lo0l

2300

e MecCTQ yCTaHOBKA
caMopesoB

2300x1005 MM nokpoviTe OCTaBLUYyOCSA YacTb TopLa.
3akpenute camopesamu U obpexbTe POBHO MO Ayre,
Kak nokasaHo Ha pucyHke 7. OcTaBwuincs
nonukapOboHaT Mcnonb3ynTe ANsi MOKPbITUS BTOPOro
Topua.

n

& MECTO YCTaHOBKW CaMOpE30B




3. YcTaHoBMTe NeTnn Ha ABepb U POPTOYUKY
C NoMOoLLbIO caMmope3oB. Bce neTnu gomkHbl

HaxoOUTbCA  CHapyxu  nonukapboHarta.
MpukpyTute  camopesamu py4Km Ha
POpPTOYKY W [OBepb, KakK MOKa3aHO Ha
pucyHke 8.

4. CoenaiiTe nNpopesun Mo ropuM3oHTasIbHbIM U1
BEpPTUKamNbHbIM Kpasam OpPTOYKM U OBepw,
4YTOObl OHWM OTKPbIBANUCb, Kak MoKasaHo
MYHKTUPHBLIMU NIUHUAMU Ha PUCYHKeE 8.

5. Cobepute BTOpOW TOpeL, U NOKPONTE ero
nonvkapboHaToOM aHanorM4yHo NeEpPBOMY.

6. YcTaHOBUTE KPHOYKM Ha ToOpubl, a
MPOYLUMHbI  ONA  KPKOYKOB Ha  OBepsX.
Pa3meTKy Npov3BecTV MO MECTY B OTKPbITOM
nonoxexHun asepwu (puc. 11).

Puc. 8 T
V!
| It
T
Pyyka | T
:' 1 [Metns
| I/
Mpoywwra |/ | Kpioyok
i
' l_ _____ _l
O6patute BHMMaHue!
OBEpb, AN KPenneHust 3agHei nnaHku, Ucrnonb3ynte

Mpu ycTaHoBKE pPYyYkM Ha OPTOUKY MU

gononHutensHble camopesbl 4,2x19 mm co ceepnom (cmoTpu puc. 9 n 10).
Mpu HaBeLwwmnBaHUN KPIOYKOB, BO3bMUTE camopesbl 4,2X19 MM CO cBepoMm.

4.2x19
cBepno

4.2x19
OCTp.

Cb6opka Kapkaca

Tennvua MmMeeT OBa BapuaHTa YCTaHOBKWU: HA TPYHT U
Ha cdyHgameHT. [Ina yCTaHOBKM Ha rpyHT HeobxoamMmo
Ona MoHTaxa
Tennuubl Ha pyHOAMEHT Unn OepeBsiHHbIN BpyC HOXKM

ncnonb3oBaTb T-o6pa3H ble HOXKW.

He UCNOJNb3yHTCA.

1. Cobepute T-obOpasHble HOXKM AN  KpenneHus
Tennuubl Ha rPYHT, Kak NOKa3aHo Ha PUCYHKe 12.

2. 3akpenute coOpaHHYH HOXKY K TOpLy

M6x50 MM 1 3akpenuTe ee camopesamm 4.2x16 MM co

ceeprnom (puc. 13).

3. Cobepute ayrm co ctonkamm (cm. puc. 14) ¢
nomoLLbo 60nTOB U raek. MNpUKPYTUTE HOXKM K
CTOMKaM, aHanorn4yHo, kak u K topuy (puc. 13).

oontom

Topey

T T T T
camope3 | g
4.2x16 cB.

HOXKa




CcTOMKa

oonT 6x70
I;’c wanbon
/
/
i)
Puc. 14

4. CoeguHute TOpey C cobpaHHbIMM Ayramu C
nomowbio npsambix 40x20, 20x20 M KpenexHbIX
nnactuH. Cxema cbopky nokasaHa Ha pucyHke 15.
Yanbl KpenneHun n3obpaxeHbl Ha pucyHkax 16, 17
n18.

O6paTuTte BHUMaHue!

PaccTostHme oT Hu3a Tennuubl OO HM3a MPSAMbIX
40x20 mm, gormkHo coctaBnaTe 890 mm (puc. 18).
OUMHKOBaHHBIA KOHEK HEeOoOXOAMMO 3akpenuTb K
cToMkam W agyram camopesamn 4.2x19 mMm c
ocTpueMm, npeasapuTenbHO NPOCBEPNMB OTBEPCTUSA
B MecTax kpenneHus cseprnom @3 wmm. [lpu
MNOKPbITUM ~ Tenmuubl  nonvkapboHaTtoM,  3aTn
camopesbl Heo6XxoaNMO BbIKPYTUTb U MMM 0BpaTHO
3adpmkeupoBaTtb nonmkapboHart (puc. 18).

Puc. 15

npamMas

20x20

AN

npsamas

CTOWKa 40x20

yrnosas
Topeu T-06p.
B cOope nnacTuHa
npamas

nAacTUHa

Puc. 16

Y, T-06p.

nnacTtuHa

HOXKa

e NPOCBEPNMTE

ceepnom @3

| X-0Bp. m';ac‘r.

np-a?au 40x20 |

o

N
22

o |

| T-06p. nnacr,
|

3

Topey

890 MM OT HU3a

Puc. 18

T-06pasHble NNacTUHbI YCTaHaBNMBAKTCHA Ha TOPLbl U MO HU3Y Tennuubl, a X-obpasHble Ha Oyru u
cTounku. [Mepemblyku B fiyrax cnyxaT ynopamu Ans KpenexHbIX NnacTuH.

B mectax coeguHeHnAa 6onTamu getarnen Topua, Ayr 1 NPpAMbIX He 3aKpy4YuBauTe ux Ao ynopa.
310 NO3BONUT BNOCIeACTBUM HAMHOIO NpPOLLEe BbIPOBHATL KapKac Tennuubl.

10



11

MokpbITHe KapKaca COTOBbIM NONIMKapGOHaTOM

1. MNpw ycTaHOBKE Tennuubl Ha FPYHT, Nepen Havanom paboT cnegyeT TwaTenbHO BbIPOBHATE NIOLWAAKY, Ha
koTopon bygeT ctoATb Tennuua. lNpokonante TpaHLLE No BCeN ANUHE Tennuubl ¢ 06enx CTOPOH, rnmyGuHON
He MeHee ANuHbl T-06pa3Hon HOXKW. OnNyCcTUTE Kapkac B TpaHLeto, YTobbl T-06pasHbie HOXKM BOLUNN B Hee
MOMHOCTbIO, @ Nopor Topua Obil Ha OOHOM YpPOBHE C 3emrnieil. BblpoBHANTE kapkac Tennuubl C NOMOLLbIO
CTPOUTENBLHOrO YPOBHSA 1 3aKpyTUTE BCe ero 6onNToBble COeAMHEHNS A0 yrnopa.

2. YcraHoBka Tennuubl Ha Gpyc wunu i
dbyHaameHT. [lepeBsiHHbIN Bpyc B yrnax T —Puc. 1
MOXHO COEAUHUTL Yepe3 KPenexHbIN yronok [~ -
(puc. 19), a no gnuHe «B nongepeBa» (puc.
20) nnn ¢ NOMOLLIO KPEMEXHOMN NITACTUHBbI.

* Bpyc, KpenexHbI YronokK 1 NpoYne afieMeHThl
Kapkaca (dpyHaamMeHTa) B KOMMIEKT HE BXOOSAT.
BblpoBHAWTE  Kapkac ~ Tennuubl € MOMOLLbIO
CTPOWUTENBHOITO YPOBHA W 3aKpyTute BCe €ro
GonToBble coeaHEeHNst 40 ynopa. 3akpenuTe npsmMble
K KpeneXHbIM nnacTMHaM C MOMOLLbI KPOBEJSbHbIX
camMope3oB, KakK MokKaszaHO Ha pucyHke 21 un 22.
Camope3bl  HeObOXOAMMO  3aKpyumBaTb  U3HYTPM
Tennuubl. HapyxHble pasmepbl dhyHOaMeHTa yKa3aHbl
Ha pUCYyHKe 23.

3. na nokpblTMa Kapkaca Tennuubl «Arpocdepa-
MpsAmocTeHHas»  nonukapboHaToMm,  HeobOXxoauMbI
nuctel, pasmepom 1850x2100 M pgns  nokpbITUA
6okoBbIX cTeHoK 1 3400x2100 mm gnsa Kpbiwwn. [lepen MOHTaXXOM CHUMMUTE YNaKOBOYHYKO MMEHKY C 06eunx
CTOPOH nucTa. lNomeTbTe CTOPOHY, Ha KOTOPYHO HaHeceHa 3alumTa oT YO®-nyden. 3Ta CTOpOHa BCceraa AormkHa
HaxoOUTbCA C HAPY)KHOW CTOPOHbI Kapkaca.

CHadvana nokpbiBaloTCs OOKOBble CTEHKM Tennuubl, a 3aTeM Kpbiwa. Cxema pacnonoXeHuss camopesoB
nokasaHa Ha pucyHke 22. [Ins kpenneHwus nonukapboHaTa K KOHbKy Mchonb3ynTte BuMHTHI M4 ¢ wanbon c
PE3VHOBLIM YMMAOTHUTENEM, NPeABapUTENbBHO NPOCBEPSIMB OTBEPCTUSA B KOHbKE W MonuvkapboHaTe cBepriom
34.5 mm.

Puc. 20

Puc. 23




4. NepBOHavyanbHO YCTaHABMMBAKOTCS KpanHUe naHenwu, T Puc. 24
3aTeM cpeaHue, NpU4eM NUCTblI AOMKHbI pacnonaraTsca .
TakuMm obpasoM, 4ToObl 13rnd Gbin Npon3BeaéH '. X x
NCKMIOYNTENBHO BAOMb NIMHWUM KaHanos. [MaHenu X .
yCTaHOBMWTE Taknm obpas3om, YToObl OHM BbIXOAMIMN 3a
KpalriHue oyrm He MeHee 4eM Ha 5 cm. Mexay cobor no
AnvHe nNucTbl nonnkapboHaTa ycTaHaBnMBaoTCA
BHaxnecT. lNaHenyn Heo6xoaMMO TLLATENbHO BbIPOBHATH
N, HaTArMBasl, 3aKpenuTb camopesamu, HaunHas C
BEpXHMX oTBepcTuMn. Cnegute 3a Tem, 4Tobbl
nonukapboHaT NOXWUICS Ha oyru posHo, 6e3 .
obpazoBaHNA «BOSHY.

5. 3acbinbTe TpaHwew 3emnen um yTpambynTte Takum
obpasoM, 4TOObI HWXKHAA 4YacTb nonukapboHaTa
MONMHOCTbIO OblNa 3acbinaHa rpyHToMm. [lpu ycTtaHoBke
Tennuubl Ha ¢yHOaMeHT HeobxoaMMO 3aKkpenutb ee K
dbyHOaMeHTy, NnpeaBapuTENbHO NMPOCBEPIIMB OTBEPCTMS B

HWXHUX NPSAMbIX U B ropore. 7

* Kpenex B KOMNJMEeKT He BXOOUT. . -

Mpn ycTaHoBKe Tennuubl Ha BETPEHOW MEeCTHOCTU, a Kpennenue cotoBoro nonukap6oHara:
Takke Ha OOMOTMCTOM U NecyaHOM rpyHTe, Heobxoanmo e camope3om 4.2x19 mm

yCUNUTb  CTaHOapTHOE  KpenneHue C  MOMOLUbIo X BUHTOM M4x16 MM (K OLIMHK. KOHbKY)
rPyHTO3aLenos, KOTOpble MOXHO npuobpecTun

OONOSTHUTENBbHO UM N3rOTOBUTL M3 JTHOObIX noAapy4HbIX MaTtepunanoB, HanpunMmep, Taknx, Kak apmartypa. OnuHa
rPyHTO3aLenoB gOJKHa ObITb HE MeHee NATUAECATU CaHTUMETPOB.

O6pau.|,aeM Bawe BHUMaHue, 4TO npon3sBognTeslb HE MOXET OUEHUTb COCTOAHUE TPpyHTa U NPUPOOHbIX
ycn03|/|17| B MeCTe YCTaHOBKM Tenjiubl, NMO3TOMY OTBETCTBEHHOCTb 3a HeobXxoaMMOCTb OOMOSNTHUTENBHOIO
KpenneHna Ttennuubl K 3emMiie HecCeT noKynartesb (ﬂpVI CaMOCTOATENbHOMN c6op|<e) nnn opraHnsauua,
BbIMOJTHABLUAA pa6OTbI Nno yCTaHOBKe Tennubl.

BHumaHue!
¢ Tennuua umeeTt napycHocTb. He ocTtaBnsAinTe co6paHHyI0 TENNULYY He YKPenneHHOM K 3eMre.

* He ycraHaBnuBanTe Tennuuy B HenocpeacTBEHHOM 6GnM30cTu (MeHee 2 M) K MOCTPOWMKaM,
orpaxaeHusam u 3abopam.

* Y4yacTok, Ha KOTOPOM yCTaHaBNMUBaeTCA TENMNMULA, OOMMKEH ObITb POBHLIM, 6€3 CyLleCTBEHHbIX
nepenagoB YPOBHSA 3eMNMU.

. anI CUNbHOM BeTpe ABepn n q)OpTO‘IKVI Tennuubl AOTKHbI ObITb 3aKPbITbI.

B ces13u ¢ nocmosiHHbIM ycogepuleHcmeosaHueM mennuy «Aepocghepar, Uus2omosumerib ocmaessnsem 3a
coboli npaso Ha 8HeceHUe U3MEeHEeHUU 8 KOHCmpyKyuo be3 npedeapumeribHO20 ye8edoMIIeHUSs
nompebumerns.

Mpeanpustue-usroroutenn: OO0 «Arpocdepa»
215800, CmoneHckas obnacTb, r. Apueso, yn. MNobeawl, 17 e, Ten. (48143) 3-67-77

[aTa npogaxu: Mpopaseu;

Tpooyxyus ne noonexcum obs3amenvHoOlU cepmupurayuu

12



